ПЕРЕЧЕНЬ документов необходимых при заезде ребенка в лагерь:

- медицинская справка форма 079-У «Медицинская справка о состоянии здоровья ребенка, отъезжающего в организацию отдыха детей и их оздоровления», выданная медицинской организацией, в которой ребенок получает первичную медико-санитарную помощь, и отсутствии инфекционных болезней и инфестации (педикулез, чесотка) в день заезда [footnoteRef:1](без медицинской справки ребенок в лагерь не принимается); [1: ] 

- справка об отсутствии контактов с инфекционными больными, в том числе с больными новой короновирусной инфекцией, в течение 21 календарного дня перед заездом, от врача-педиатра по месту жительства, полученную за 24 часа (1 день) до отъезда в оздоровительный лагерь (без  справки ребенок в лагерь не принимается);
- оригинал + копию свидетельства о рождении (до 14 лет) или оригинал + копию паспорта (для ребенка старше 14 лет);
- полис обязательного медицинского страхования;
- прививочный сертификат или копия прививочного сертификата или выписка о прививках, заверенная печатью районной поликлиники;
- информированное добровольное согласие на медицинские вмешательства для получения первичной медико-санитарной, неотложной и скорой медицинской помощи в период пребывания в оздоровительной организации оригинал Информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство.docx(приложение №2 договора);
- согласие на фото и видеосъёмку и дальнейшего использования фотографических снимков и видео материала оригинал СОГЛАСИЕ  на фото и видеосъёмку .docx (приложение № 3 договора);
- информационное согласие родителей на использование персональных данных оригинал СОГЛАСИЕ  на обработку персональных данных.docx(приложение №4 договора);
- информацию о Ф.И.О. родителей (законных представителей), контактные данные родителей.
